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ATA N° 013/2025 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco (2025), nas dependências da 
Câmara Municipal de Vereadores, foi realizada a décima segunda (012ª) Reunião Ordinária da 
Primeira Sessão Legislativa da Nona Legislatura da Câmara Municipal de Sério. Estando presentes 
os seguintes vereadores: Altair Paulo Brandt, Erlane Lauri Schulz, Evandro José da Rocha Castro, 
Guilherme Samuel Hickmann, Flávio Becker, Luiz Antonio Aroldi, Rodrigo Fabiano de Abreu, Tiago 
André Ariotti e Vera Lúcia Burghardt. Após verificada a presença do número regimental, o Senhor 
Presidente, Tiago André Ariotti, abriu os trabalhos em nome de Deus, saudando colegas 
Vereadores e demais presentes. Foi realizado um minuto de silêncio em respeito ao falecimento da 
Senhora Teresinha Weiss. Solicitou a Secretária que fizesse a leitura de uma mensagem, após pediu 
para que fizesse a leitura da Correspondência e da Ata n° 012/2025. ATA N° 012/2025 da Sessão 
Ordinária, realizada em vinte (20) de março de dois mil e vinte cinco (2025), foi aprovada por 
unanimidade. EXPEDIENTE: Conforme o Boletim N° 013/2025, não teve Expediente. ORDEM DO 
DIA: Não teve nenhum Projeto para apreciação. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Evandro José da Rocha 
Castro, saudou Senhor Presidente, colegas vereadores, demais presentes e os que acompanham 
pelas redes sociais. Agradeceu a Secretaria de Obras, o Secretário Luciano, onde a algum tempo 
pediu uma atenção nas estradas da localidade de Lavrador, que estavam em uma situação precária, 
durante a semana foi informado do início das melhorias, onde foi acompanhar o serviço o qual 
destacou a ótima qualidade da excução, e solicitou que estes serviços se estendam para as demais 
localidades do Município, como as novas localidades da divisa como Santa Madalena e Arroio 
Galdino. Falou também de sua visita a Secretaria de Assistência Social, o CRAS, juntamente com o 
Secretário Elton que está a frente dos trabalhos, onde debateram a situação da Secretaria de que 
forma irão conduzir os trabalhos, os Projetos que serão vinculados, bem como esclarecimentos de 
dúvidas e sugestões propostas. Convidou a comunidade a prestigiar os eventos organizados pelo 
Jonathan que estão ocorrendo no Ginásio Municipal, o Campeonato de Futsal e Vôlei. Vera Lúcia 
Burghardt, saudou Senhor Presidente, colegas vereadores, demais presentes e os que 
acompanham pelas redes sociais. Solicitou ao Executivo e a Secretaria de Obras, para que fosse 
realizada assim que possível o patrolamento, manutenção e limpeza das estradas na localidade de 
São Francisco. Nada mais havendo a constar o Senhor Presidente após convocar a próxima sessão, 
para o dia três (03) de abril, quinta-feira, encerrou os trabalhos invocando a proteção de Deus. E 
para constar, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo Senhor 
Presidente, Senhor Vice-Presidente e Senhor Secretário da Mesa. 
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